



В Светлограде следователи СКР оказали помощь детям в пункте временного пребывания беженцев



Руководитель Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Роман Сиротин провел прием граждан в городе Светлограде в пункте временного размещения беженцев, прибывших с территории города Мариуполь, а также с Херсонской области.

В ходе личного приема граждане, проживающие в пункте временного пребывания беженцев, сообщили, что две малолетние девочки 2015 и 2018 годов рождения не могут пойти в детский сад по причине отсутствия у них необходимых вещей.

Сотрудники отдела приобрели для детей необходимые вещи, а также комплекты для посещения спортивных секций, бассейна и творческих кружков.



Дети были счастливы, а их родители искренне поблагодарили сотрудников следственного отдела за оказанную помощь.

Изображения



21 Июня 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1699224